N




scheppach Fabrikation von Holzbearbeitungsmaschinen GmbH
Gunzburger Str. 69 | D-89335 Ichenhausen | Germany

Tel.: +49 (0)8223/4002-99 | Fax: +49 (0)8223/4002-58
service@scheppach.com | www.scheppach.com

5¢NepPac

wooosvn
Ersatzteile / Spare parts

KITY

DP16VLS

Standerbohrmaschine
drill press

5906810901

0135
update: 21.01.2019

Skizze Art.Nr. Benennung description
A 1 5906810001 Grundplatte Base
A 3+4 5906810002 Flansch mit Saule Column assy
A 5 5906810003 |Tisch Work table
A 8+9+11 5906810004 |Tischgelenk Locking component assy
A 10 5906810005 |Tischgelenkeinsatz gripping sleeve'cover
A 11 02093406 Sechskantmutter M10 Nut M10
A 12 5906810006  [Motor Motor
A 20 5906810007 Riemenscheibe Motor driving wheel
A 21 3906803040 [Riemen Pulley
A 22 5906810008 Riemenscheibe Spindel driven wheel
A 34 5906810020 Bohrfutterschliissel drill chuck's key
A 36 5906810009  |Handgriff handle
A 37 5906810010 Handgriffstange handle pole
A 40 5906810011 Lasereinheit Laser component
A 42 5906810012 Bohrfutterschutz chuck cover's componet
A 43 7906804701 Bohrfutter drill chuck
A 52 5906810013  |Schalterbox emergency box
A 54 5906810014 Schalterblende emergency box's cover
A 55 5906810015 Schalter switch
A 57-60+62 5906810016 Gewindespindel depth stop
A 61 5906810017 |Tiefenskala label
A 63 4906807034 Spiralfeder mit Gehause spring component
A 65 5906123001 Netzkabel mit Stecker cable line
A 80-83 5906810018 Endschalter microswitch cpl.
A 90 02012708 Federring @10 spring 10
A 91 02012507 Scheibe @10 flat washer ¢10*25*1.5
A 92 5906810019  |Schraubstock vise
A 93 02093146 Sechskantschraube M10x40 hexagonal screw M10*40
45 5906810022 hfidel kompletni




	图纸1
	工程图视图1


